

ERRATUM**FISHERIES ACT 1905****FISHERIES AMENDMENT REGULATIONS (No. 3) 1990**

Whereas an error occurred in the notice published under the above heading on page 1470 of *Government Gazette* No. 26 dated 23 March 1990 it is corrected as follows.

In section 2 headed Regulation 12BB amended delete "is amended by inserting after subregulation (14) the following subregulation—" and insert "is amended—".